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Luchtinlaat Collegamento di aspirazione Inlopp anslutning Conexão de entrada

Luchtuitlaat Attacco di uscita Utlopp Conexão de descarga

Ingang voor koellucht Entrata dell’aria di raffreddamento Kyl air-inlopp Entrada de ar de refrigeração

Blok voor olie onderhoud Blocco olio servizio Block för unterhåll-olja Bloco de óleo de serviço

Inlaatfilter Filtro di aspirazione Inloppsfilter Filtro de admissão

Vacuumpompen - Pompe per vuoto - Vakuumpumpar - Bombas de vácuo
GV 100-300 (50 Hz: 105-305 m³/h - 61.8-180 cfm & 60 Hz: 125-365 m³/h - 73.6-215 cfm)

A B C D E F G H I J

GV 100 390 352 15 283 236 874 489 145 252 382

GV 150 390 352 15 283 236 890 489 145 252 382

GV 200 455 475 38 323 336 1124 642 236 348 535

GV 300 455 475 38 323 336 1184 642 236 348 535

AFmEtInGEn - DImEnsIonI - DImEnsIonEr - DImEnsõE
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s.tECHnIsCHE GEGEvEns - spECIFICHE tECnICHE - tEknIskA spECIFIkAtIonEr 

DADos téCnICos

Pompcapaciteit gemeten bij inlaatdruk en 20 °C. Tolerantie is +/- 10%.
Prestazioni delle pompe misurate alla pressione d’ingresso, 20 °C con tolleranza +/- 10%.
Pumpprestandan mäts vid inloppstrycket och 20 °C. Precisionen är +/- 10 %.
Desempenho da bomba medido na pressão de entrada e 20 ° C. Precisão é de +/- 10%.
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pompsnElHEID - vEloCItà DI pompAGGIo - pumpvArvtAl  
vEloCIDADE DE BomBEAmEnto
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nl pompsnelheid Einddruk
Continu 

drukbereik
olie capaciteit 

(min-max)
type olie

Geluids- 
niveau

omgevings- 
temperatuur

nominaal 
toerental

Gewicht (3pH) motor power
spanningsbereik 

(3pH)

It
velocità di  
pompaggio

pressione 
finale

pressione di 
funzionamento

portata  
di olio 

(min-max)

tipo  
di olio

livello di 
rumore

range di 
temperatura 
ambiente di 

funzionamento

velocità 
nominale 

del motore
peso (3pH) motorleistung tensione (3pH)

sv pumpvarvtal
utlopps  

tryck

kontinuerlig 
mätområde 

tryck

olja  
kapacitet 
(min-max)

olja typ
Buller-

nivå

tillåten 
temprature 

område

nominellt 
varvtal

vikt (3pH)
puissance  
de motor

spännings- 
område  (3pH)

pt
Capacidade 

nominal
pressão  

final
Intervalo de 

pressão contínua

Capacidade  
de óleo

 (min-max)

tipo de 
óleo

nível de 
ruído

temperatura 
ambiente

velocidade 
nominal 
do motor

peso (3pH)
potencia  
del motor

tensão de 
alimentaçáo 

(3pH)

m³/h cfm
mbar 
(hpa)

torr
mbar 
(hpa)

torr l qt dB(A) °C °F rpm kg lbs kW hp v

50/60 Hz

GV 100 105/125 61.8/73.6

0.5 0.4 0.5-400 0.4-300

1.8-2.8 1.90-
2.96

ISO VG 100

68/70

 12-40 54-104 1400/1700

72.0 158.7 2.2/2.7 3.0/3.6
50 Hz: 230-400/ 

265-460 &  
60 Hz: 208-230/460

GV 150 150/180 88.3/106 70/72 84.0 185.2 3.3/3.7 4.4/5.0

GV 200 205/245 121/144
4.0-5.0 4.23-

5.28
72/74 157.5 347.4 5.5/6.6 7.4/8.9

GV 300 305/365 180/215 74/76 167.5 369.3 7.5/8.6 10.0/11.5

Pumping speed (m³/h) Pumping speed (m³/h)

www.atlascopco.com/vacuum


